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5.5%

2.3%
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9.7%

2.1%

ａ
．
出
産
育
児
一
時
金
、
子
育
て
支

援
、
育
児
休
業
制
度
な
ど
が
あ
る
が

不
十
分
で
あ
り
、
子
ど
も
を
生
み
、

育
て
る
こ
と
に
不
安
が
あ
る

ｂ
．
医
療
や
福
祉
制
度
が
不
十

分
で
あ
り
、
け
が
や
病
気
で

長
期
の
治
療
や
休
養
が
必
要

と
な
る
と
不
安
が
あ
る

ｃ
．
人
と
し
て
生
き
る
た
め
の
仕
事
や
年

金
な
ど
で
の
収
入
に
よ
っ
て
、
生
活
に
お

け
る
必
要
な
衣
食
住
な
ど
、
こ
れ
か
ら
も

安
定
し
た
生
活
が
で
き
る
か
不
安
で
あ
る

ｄ
．
災
害
な
ど
の
緊
急
時
に
お
い
て
、

防
災
無
線
の
整
備
、
避
難
誘
導
の
方
法
や

避
難
場
所
の
確
保
、
近
隣
住
民
の
協
力
体

制
が
不
十
分
で
あ
り
、
不
安
で
あ
る

ｅ
．
戸
籍
や
カ
ー
ド
の
暗
証
番
号
な

ど
個
人
情
報
の
漏
洩
や
悪
用
、ま
た
、

自
分
や
家
族
の
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
侵

害
さ
れ
な
い
か
不
安
が
あ
る

ｆ
．
日
常
生
活
で
の
心
配
事
や
困
り

ご
と
が
あ
る
時
、
身
近
に
相
談
相
手
が

な
く
、
行
政
の
相
談
窓
口
や
救
済
制
度

な
ど
も
わ
か
ら
な
い
た
め
不
安
が
あ
る

ｇ
．
各
町
内
、
職
場
な
ど
に
お
い
て
、
物
事

や
行
事
の
内
容
な
ど
を
決
め
る
場
に
、
女
性
、

在
住
外
国
籍
の
人
、
障
が
い
の
あ
る
人
な
ど

が
参
画
で
き
な
い
の
は
お
か
し
い
と
思
う

ｈ
．
障
が
い
の
あ
る
人
や
高
齢
者
な

ど
が
外
出
す
る
時
、手
す
り
や
ス
ロ
ー

プ
な
ど
の
施
設
整
備
や
交
通
機
関
の

利
用
な
ど
に
つ
い
て
不
安
が
あ
る

ｉ
．
在
住
外
国
籍
の
人
た
ち
に
対
す

る
居
住
や
労
働
条
件
、
教
育
や
個
別

文
化
の
尊
重
、
資
格
や
参
政
権
な
ど

に
つ
い
て
、
偏
見
や
差
別
が
あ
る

ｊ
．
市
を
挙
げ
て
取
り
組
ん
で
い
る

「
人
権
尊
重
の
ま
ち
づ
く
り
」
に
期

待
し
て
い
る
が
、
人
々
の
中
に
あ
る

偏
見
や
差
別
意
識
に
不
安
が
あ
る

ｋ
．
無
回
答
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16.3%
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6.0%

7.3%

6.3%
5.3%

5.7%
3.0%
2.7%

2.8%
2.7%
2.6%

2.6%

6.9%
6.8%

6.8%

10.0%
16.7%

13.3%
8.6%

13.6%

11.6%
15.7%

17.4%

16.8%
18.9%

15.3%

16.7%

20.1%
22.3%

21.4%
20.8%

16.4%

18.6%
19.0%
16.6%

17.6%

9.1%

7.1%
18.3%
17.4%

7.7%
17.7%

23.3%
20.0%

21.7%
34.5%

28.4%

30.8%
30.0%

30.4%

30.3%
28.4%

29.3%

29.0%

31.3%
27.2%

28.9%
31.4%

32.0%

50.0%
31.7%

26.5%
29.0%

27.9%

45.5%

35.7%
29.8%
29.2%

46.2%
29.6%

13.3%13.3%
13.3%13.3%

13.3%13.3%
8.6%8.6%

12.5%12.5%

11.0%11.0%
7.1%7.1%

7.2%7.2%

7.2%7.2%
2.1%2.1%

7.3%7.3%

5.3%5.3%

5.6%5.6%
7.8%7.8%

6.9%6.9%

8.5%8.5%
10.7%10.7%

9.5%9.5%
8.2%8.2%

15.0%15.0%

12.1%12.1%

9.1%9.1%

7.1%7.1%
7.2%7.2%
10.2%10.2%

7.7%7.7%
8.9%8.9%

10.0%10.0%
16.7%16.7%

13.3%13.3%
15.5%15.5%

11.4%11.4%

13.0%13.0%
14.3%14.3%

6.5%6.5%

9.1%9.1%
16.8%16.8%

10.7%10.7%

13.1%13.1%

11.8%11.8%
7.8%7.8%

9.4%9.4%

6.8%6.8%
10.7%10.7%

50.0%50.0%
8.9%8.9%

11.6%11.6%

6.7%6.7%

8.8%8.8%

11.2%11.2%
9.0%9.0%

7.7%7.7%
10.0%10.0%

1.7%

5.2%5.2%
4.5%4.5%

4.8%4.8%
4.3%4.3%
3.6%3.6%

3.8%3.8%

6.3%6.3%
8.0%8.0%

7.3%7.3%

5.6%5.6%
4.9%4.9%

5.1%5.1%

6.8%6.8%

3.1%3.1%

5.0%5.0%

5.4%5.4%
9.3%9.3%

7.6%7.6%

5.7%5.7%
5.4%5.4%

5.5%5.5%

6.7%6.7%
3.3%3.3%

5.0%5.0%
3.4%3.4%

1.1%1.1%
2.1%2.1%

1.4%1.4%

1.4%
1.4%

1.1%1.1%

2.7%2.7%
2.0%2.0%

1.4%1.4%

4.4%4.4%

3.1%3.1%

2.5%2.5%
1.8%1.8%

2.2%2.2%

2.0%2.0%

1.0%
1.5%

33.3%33.3%

9.1%9.1%

14.3%14.3%
2.3%2.3%
2.2%2.2%

7.7%7.7%
2.3%2.3%

10.0%10.0%
3.3%3.3%

6.7%6.7%

5.7%5.7%

3.4%3.4%
4.3%4.3%
5.8%5.8%

5.3%5.3%

4.2%4.2%
6.0%6.0%

5.3%5.3%

4.9%4.9%
7.8%7.8%

6.6%6.6%

4.7%4.7%

8.0%8.0%

6.3%6.3%
6.8%6.8%

7.3%7.3%

7.1%7.1%
33.3%

7.1%7.1%

5.0%5.0%
6.9%6.9%

6.0%6.0%

6.7%6.7%

3.3%3.3%

1.4%1.4%

1.4%1.4%
1.4%

2.1%2.1%

1.3%1.3%
1.6%1.6%

1.4%1.4%

1.9%1.9%
1.7%1.7%

2.5%2.5%
0.4%0.4%

1.5%1.5%
1.4%1.4%

0.5%0.5%
0.9%

9.1%9.1%

7.1%
1.7%1.7%
1.2%1.2%

7.7%7.7%
1.4%1.4%

6.7%
16.7%

11.7%
3.4%3.4%

6.8%

5.5%5.5%
7.1%
6.5%

6.7%
9.5%

11.3%

10.6%
9.7%
10.2%

10.0%
11.4%
10.7%

11.0%
10.2%

9.8%

10.0%
33.3%

9.1%

14.3%
9.6%
9.8%

7.7%
9.7%

1.7%1.7%
1.1%1.1%

1.4%1.4%
1.4%1.4%
1.4%1.4%

1.4%1.4%

1.1%1.1%
2.0%2.0%

1.6%1.6%

2.1%2.1%
0.5%0.5%

1.1%1.1%
1.7%1.7%
3.6%3.6%

2.6%2.6%
6.1%

2.1%2.1%

3.8%

9.1%

7.1%
2.4%2.4%
1.8%1.8%

7.7%
2.1%2.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計

16
～
19
歳

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a.出産育児一時金、子育て支援、育児休業制度などがあるが不十分であり、子どもを生み、育てることに不安がある
b.医療や福祉制度が不十分であり、けがや病気で長期の治療や休養が必要となると不安がある
c.人として生きるための仕事や年金などでの収入によって、生活における必要な衣食住など、これからも安定した生活ができるか不安である
d.災害などの緊急時において、防災無線の整備、避難誘導の方法や避難場所の確保、近隣住民の協力体制が不十分であり、不安である
e.戸籍やカードの暗証番号など個人情報の漏洩や悪用、また、自分や家族のプライバシーが侵害されないか不安がある
f. 日常生活での心配事や困りごとがある時、身近に相談相手がなく、行政の相談窓口や救済制度などもわからないため不安がある
g.各町内、職場などにおいて、物事や行事の内容などを決める場に、女性、在住外国籍の人、障がいのある人などが参画できないのはおかしいと思う
h.障がいのある人や高齢者などが外出する時、手すりやスロープなどの施設整備や交通機関の利用などについて不安がある
i. 在住外国籍の人たちに対する居住や労働条件、教育や個別文化の尊重、資格や参政権などについて、偏見や差別がある
j. 市を挙げて取り組んでいる「人権尊重のまちづくり」に期待しているが、人々の中にある偏見や差別意識に不安がある
k.無回答

図９

（％）
a. b. c. d. e. f. g. h. i.

k.
j.

3.3%3.3%
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a. i.h.
g.

f.e.d.c.b. k.j.
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5.0%

4.6%

14.0%

4.3%

9.4%

6.2%

16.7%

4.0%

7.2%

10.3%

2.3%

12.0%

20.2%

13.9%

18.7%

13.0%

18.8%

16.9%

12.5%

16.9%

17.5%

10.3%

25.0%

19.3%

20.0%

16.1%

28.6%

32.4%

30.8%

21.7%

25.4%

29.2%

29.2%

26.7%

34.3%

25.6%

25.0%

31.1%

28.0%

35.5%

7.6%7.6%

10.2%10.2%

7.9%7.9%

10.9%10.9%

9.4%9.4%

4.6%4.6%

12.4%12.4%

5.4%5.4%

12.8%12.8%

9.3%9.3%

4.0%4.0%

12.9%12.9%

7.6%7.6%

8.3%8.3%

10.2%10.2%

17.4%17.4%

10.5%10.5%

16.9%16.9%

4.2%4.2%

11.1%11.1%

6.6%6.6%

14.1%14.1%

16.7%16.7%

8.8%8.8%

8.0%8.0%

12.9%12.9%

5.9%5.9%

3.7%3.7%

3.8%3.8%

6.5%6.5%

4.4%4.4%

4.6%4.6%

4.2%4.2%

6.2%6.2%

6.0%6.0%

2.6%2.6%

16.7%16.7%

7.7%7.7%

4.0%4.0%

3.2%3.2%

3.4%3.4%

4.6%4.6%

1.9%1.9%

2.2%2.2%

2.2%2.2%

1.5%1.5%

4.2%4.2%

1.8%1.8%

1.8%1.8%

5.1%5.1%

1.4%1.4%

8.0%8.0%

3.2%3.2%

2.5%2.5%

7.4%7.4%

4.1%4.1%

8.7%8.7%

5.5%5.5%

6.2%6.2%

12.5%12.5%

7.6%7.6%

7.2%7.2%

6.4%6.4%

6.7%6.7%

6.5%6.5%

2.5%2.5%

2.8%2.8%

1.0%1.0%

2.2%2.2%

1.7%1.7%

3.1%3.1%

1.3%1.3%

1.2%1.2%

2.6%2.6%

0.7%0.7%

3.2%3.2%

13.4%

10.2%

6.3%

13.0%

11.6%

10.8%

16.7%

9.3%

9.0%

7.7%

16.7%

10.0%

16.0%

3.2%3.2%

3.4%3.4%

1.9%1.9%

1.3%1.3%

1.1%1.1%

2.7%2.7%

3.6%3.6%

2.6%2.6%

2.8%2.8%

3.2%3.2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（119）

企業経営者・自営業者
（108）

企業・工場・商店勤務
（315）

教 職 員
（46）

医療・保健・福祉関係者
（181）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（65）

その他専門職・自由業
（24）

家事従事
（225）

パート・臨時職員
（166）

学　　生
（78）

フリーター
（12）

無　　職
（431）

そ の 他
（25）

無 回 答
（31）

a.出産育児一時金、子育て支援、育児休業制度などがあるが不十分であり、子どもを生み、育てることに不安がある
b.医療や福祉制度が不十分であり、けがや病気で長期の治療や休養が必要となると不安がある
c.人として生きるための仕事や年金などでの収入によって、生活における必要な衣食住など、これからも安定した生活ができるか不安である
d.災害などの緊急時において、防災無線の整備、避難誘導の方法や避難場所の確保、近隣住民の協力体制が不十分であり、不安である
e.戸籍やカードの暗証番号など個人情報の漏洩や悪用、また、自分や家族のプライバシーが侵害されないか不安がある
f.日常生活での心配事や困りごとがある時、身近に相談相手がなく、行政の相談窓口や救済制度などもわからないため不安がある
g.各町内、職場などにおいて、物事や行事の内容などを決める場に、女性、在住外国籍の人、障がいのある人などが参画できないのはおかしいと思う
h.障がいのある人や高齢者などが外出する時、手すりやスロープなどの施設整備や交通機関の利用などについて不安がある
i. 在住外国籍の人たちに対する居住や労働条件、教育や個別文化の尊重、資格や参政権などについて、偏見や差別がある
j. 市を挙げて取り組んでいる「人権尊重のまちづくり」に期待しているが、人々の中にある偏見や差別意識に不安がある
k.無回答

図10

（％）
a. i.h.

g.
f.e.d.c.b. k.j.
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7.1%7.1%

3.6%3.6%

3.6%3.6%

2.3%2.3%

4.9%4.9%

4.3%4.3%

4.5%4.5%

3.2%3.2%

3.4%3.4%

3.4%3.4%

3.0%3.0%

1.0%1.0%

2.0%2.0%

2.9%2.9%

2.2%2.2%

2.5%2.5%

2.6%2.6%

2.7%2.7%

2.6%2.6%

14.3%14.3%

7.1%7.1%

10.7%10.7%

11.1%11.1%

17.1%17.1%

14.5%14.5%

16.1%16.1%

29.1%29.1%

24.4%24.4%

7.3%7.3%

21.7%21.7%

16.4%16.4%

14.5%14.5%

32.2%32.2%

24.8%24.8%

12.9%12.9%

18.8%18.8%

15.8%15.8%

16.2%16.2%

9.0%9.0%

12.1%12.1%

100.0%100.0%

16.7%16.7%

28.6%28.6%

13.6%13.6%

20.7%20.7%

14.3%14.3%

17.6%17.6%

21.4%21.4%

21.4%21.4%

21.4%21.4%

48.1%48.1%

54.3%54.3%

51.6%51.6%

38.7%38.7%

32.7%32.7%

34.9%34.9%

53.7%53.7%

53.6%53.6%

53.6%53.6%

54.8%54.8%

42.5%42.5%

47.7%47.7%

49.5%49.5%

48.5%48.5%

48.8%48.8%

45.6%45.6%

48.3%48.3%

47.1%47.1%

66.7%66.7%

57.1%57.1%

47.8%47.8%

45.8%45.8%

57.1%57.1%

46.8%46.8%

50.0%

42.9%

46.4%

22.2%

14.3%

17.7%

25.8%

16.4%

19.8%

29.3%

8.7%

16.4%

19.4%

16.1%

17.4%

29.7%

21.8%

100.0%

26.1%

20.6%

30.3%

26.1%

25.8%

19.8%

14.3%

22.3%

14.3%

14.3%

14.3%

18.5%

14.3%

16.1%

16.1%

14.5%

15.1%

4.9%

8.7%

7.3%

8.1%

4.6%

6.0%

5.0%

5.9%

5.4%

13.2%

6.7%

9.6%

9.6%

8.2%

8.7%

7.1%

3.6%3.6%

3.2%3.2%

3.6%3.6%

3.5%3.5%

2.9%2.9%

1.8%1.8%

1.1%1.1%

0.7%0.7%

4.0%4.0%

2.0%2.0%

1.5%1.5%

3.4%3.4%

2.5%2.5%

16.7%

14.3%
0.6%0.6%
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a.たびたびある b.たまにある c.ほとんどない d.まったくない e.わからない f. 無回答

図12
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a. b. c. d. e. f.
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（20）

医療・保健・福祉関係者
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（５）

無　　職
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a.たびたびある b.たまにある c.ほとんどない

d.まったくない e.わからない f. 無回答
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図13
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信
用
毀
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辱

ｂ
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公
務
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国
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自
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等
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職
員
、
警
察
官
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教
員
等
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に
よ

る
不
当
な
取
り
扱
い

ｃ
．差
別
待
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人
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信
条
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性
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社
会
的
身
分
等
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よ
り
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平
等
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不
利
益
な
取
扱
い
を
さ
れ
る
こ
と
）

ｄ
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地
域
な
ど
で
の
仲
間
は
ず
れ
、

い
じ
め

ｅ
．
家
庭
内
で
の
暴
力
、
虐
待

ｆ
．
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
の
侵
害

ｇ
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セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト
（
性
的
い
や
が
ら
せ
）

ｈ
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イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
の
掲
示

板
等
へ
の
不
適
切
な
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き
込
み

ｉ
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ス
ト
ー
カ
ー
行
為

ｊ
．
そ
の
他

ｋ
．
無
回
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25.9%
33.3%

27.5%

25.0%
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2.8%2.8%
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5.3%
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3.2%3.2%

2.5%2.5%

12.9%

9.3%
10.0%

11.5%

11.1%

3.0%3.0%

1.8%1.8%

5.3%

2.6%2.6%

33.3%
16.7%

3.1%3.1%
6.5%6.5%

33.3%
5.6%5.6%
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1.8%1.8%

1.1%1.1%
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男
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無回答
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男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計

16
～
19
歳

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a.名誉・信用毀損、侮辱
b.公務員（国・自治体等の職員、警察官、教員等）による不当な取り扱い
c.差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により不平等・不利益な取扱いをされること）
d.地域などでの仲間はずれ、いじめ e.家庭内での暴力、虐待 f. プライバシーの侵害
g.セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ） h. インターネット上の掲示板等への不適切な書き込み
i. ストーカー行為 j. その他 k.無回答

図15

（％）

i. j. k.a. b.c. d. e. f. g. h.
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a.名誉・信用毀損、侮辱
b.公務員（国・自治体等の職員、警察官、教員等）による不当な取り扱い
c.差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により不平等・不利益な取扱いをされること）
d.地域などでの仲間はずれ、いじめ e.家庭内での暴力、虐待 f. プライバシーの侵害
g.セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ） h. インターネット上の掲示板等への不適切な書き込み
i. ストーカー行為 j. その他 k.無回答
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（９）

企業経営者・自営業者
（21）

企業・工場・商店勤務
（40）

教 職 員
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医療・保健・福祉関係者
（40）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（10）

その他専門職・自由業
（６）

家事従事
（30）

パート・臨時職員
（24）

学　　生
（７）

フリーター
（７）

無　　職
（69）

そ の 他
（５）

無 回 答
（６）
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5.0%

4.2%

4.3%
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図16
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職
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権
担
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、
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等
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ｇ
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で
処
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ｈ
．
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も
し
な
か
っ
た

ｉ
．
そ
の
他

ｊ
．
無
回
答
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16.7%
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33.3%
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16.7%

21.4%

18.8%

20.2%
17.6%
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10.7%

8.1%

19.2%

14.7%
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6.4%
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4.8%

3.4%3.4%
4.0%

5.6%

3.1%

3.6%3.6%
8.2%

6.5%

11.1%
3.6%3.6%

5.4%

12.8%

9.5%

9.5%
3.4%3.4%

6.0%
11.1%

6.3%

6.0%
5.0%

5.3%
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男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
男
女

無回答
総計
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～
19
歳

20
～
29
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30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a.友人、同僚、上司 b.両親、兄弟姉妹、子ども、親戚 c.職場の人権担当相談員
d.弁護士 e.国や県、市の人権相談窓口
f. 国や県、市の人権相談窓口以外の相談機関（人権文化センター、法テラス等）
g.自分で処理（解決）した h.何もしなかった i. その他 j. 無回答

図18
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a. b. g. h. i. j.
c. d. e. f.
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a.友人、同僚、上司 b.両親、兄弟姉妹、子ども、親戚 c.職場の人権担当相談員
d.弁護士 e.国や県、市の人権相談窓口
f. 国や県、市の人権相談窓口以外の相談機関（人権文化センター、法テラス等）
g.自分で処理（解決）した h.何もしなかった i. その他 j. 無回答
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50.0%
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農林漁業者
（９）

企業経営者・自営業者
（18）

企業・工場・商店勤務
（36）

教 職 員
（９）

医療・保健・福祉関係者
（35）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（９）

その他専門職・自由業
（６）
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e.住民としての交流や付き合いを避ける f. インターネット上の不当な書き込み
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b.
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e.

e.
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図47
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（件）

図48

a.結婚での反対 b.就職時や職場での不利な扱い
c.差別発言 d.差別落書きや差別投書
e.住民としての交流や付き合いを避ける f. インターネット上の不当な書き込み
g.身元調査や問い合わせなど
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（件）

図49

a.結婚での反対 b.就職時や職場での不利な扱い
c.差別発言 d.差別落書きや差別投書
e.住民としての交流や付き合いを避ける f. インターネット上の不当な書き込み
g.身元調査や問い合わせなど
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医療・保健・福祉関係者

公務員
（教職、医療・保健・福祉以外）

その他専門職・自由業
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パート・臨時職員

学　　生

フリーター
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そ の 他
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（％）

図50

ａ
．
昔
か
ら
の
言
い
伝
え

や
し
き
た
り
を
守
る
の
は

当
然
の
こ
と
と
思
う

ｂ
．
お
か
し
い
と
思
う

が
周
り
と
同
じ
よ
う
に

し
て
い
る

ｃ
．
因
習
や
迷
信
に
惑
わ

さ
れ
な
い
で
、
間
違
っ
て

い
る
こ
と
は
改
め
た
い

ｄ
．
無
回
答
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（％）

図51

a. 昔からの言い伝えやしきたりを守るのは当然のことと思う
b. おかしいと思うが周りと同じようにしている
c. 因習や迷信に惑わされないで、間違っていることは改めたい
d. 無回答
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（％）

図52

a. 昔からの言い伝えやしきたりを守るのは当然のことと思う
b. おかしいと思うが周りと同じようにしている
c. 因習や迷信に惑わされないで、間違っていることは改めたい
d. 無回答
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（％）

図53

a. 昔からの言い伝えやしきたりを守るのは当然のことと思う
b. おかしいと思うが周りと同じようにしている
c. 因習や迷信に惑わされないで、間違っていることは改めたい
d. 無回答
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図54

ａ
．
当
然
で
あ
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し
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分
だ
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対
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も
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し
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す
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な
い
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．
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か
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い
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（％）

図55

a. 当然である
b. おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c. 間違っていると思うし、すべきでない
d. わからない
e. 無回答
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（％）

図56

a. 当然である
b. おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c. 間違っていると思うし、すべきでない
d. わからない
e. 無回答
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（％）

図57

a. 当然である
b. おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c. 間違っていると思うし、すべきでない
d. わからない
e. 無回答
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全く保障されていない

わからない

無回答
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（％）

図58

a. 当然である
b. おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c. 間違っていると思うし、すべきでない
d. わからない
e. 無回答

27.7%

12.4%

9.1%

3.8%3.8%

24.1%24.1%

23.8%23.8%
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昔からの言い伝えやしきたり
を守るのは当然のことと思う

おかしいと思うが周り
と同じようにしている

因習や迷信に惑わされないで、
間違っていることは改めたい

無回答

a. b. c. d. e.
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（％）

図59

a. 当然である
b. おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c. 間違っていると思うし、すべきでない
d. わからない
e. 無回答
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1.2%
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21.4%

0 20 40 60 80 100

10回以上参加した

５～９回参加した

１～４回参加した

参加したことがない

無回答
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図60

ａ
．
人
権
に
関
す
る
意
識
を

大
人
が
し
っ
か
り
持
つ
よ
う

啓
発
、
研
修
を
充
実
さ
せ
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ｂ
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幼
稚
園
・
保
育
園
に
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い
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権
保
育
を
充
実
さ
せ

る ｃ
．
学
校
に
お
い
て
人
権
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ｄ
．
社
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見
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不
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な
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解
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め

の
施
策
を
充
実
さ
せ
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ｅ
．
人
権
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を
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け
た
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や
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的
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弱
い
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あ
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ｆ
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公
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ど
公
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っ
か
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ｇ
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人
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を
行
っ
た
人

な
ど
に
対
し
て
必
要
な
法
的

規
制
を
行
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Ｐ
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民
間
団
体
）
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企
業
に
対
し
て
必
要
な
支
援
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行
う

ｉ
．
現
状
の
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で
は
人
権
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十
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尊
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さ
れ
て
お
り
、
新

た
な
取
り
組
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は
不
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で
あ
る

ｊ
．
わ
か
ら
な
い

ｋ
．
そ
の
他

ｌ
．
無
回
答
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（％）

図61

a. 人権に関する意識を大人がしっかり持つよう啓発、研修を充実させる b. 幼稚園・保育園において人権保育を充実させる
c. 学校において人権教育を充実させる d. 社会に見られる不合理な格差を解消するための施策を充実させる
e. 人権侵害を受けた人や社会的に弱い立場にある人を支援・救済していく f. 公務員など公的機関に勤める職員が全体の奉仕者として人権意識をしっかり持つ
g. 人権侵害を行った人などに対して必要な法的規制を行う h. ＮＰＯ（民間団体）や企業に対して必要な支援を行う
i. 現状の社会では人権は十分尊重されており、新たな取り組みは不要である j. わからない
k. その他 l. 無回答
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図62

a. 人権に関する意識を大人がしっかり持つよう啓発、研修を充実させる b. 幼稚園・保育園において人権保育を充実させる
c. 学校において人権教育を充実させる d. 社会に見られる不合理な格差を解消するための施策を充実させる
e. 人権侵害を受けた人や社会的に弱い立場にある人を支援・救済していく f. 公務員など公的機関に勤める職員が全体の奉仕者として人権意識をしっかり持つ
g. 人権侵害を行った人などに対して必要な法的規制を行う h. ＮＰＯ（民間団体）や企業に対して必要な支援を行う
i. 現状の社会では人権は十分尊重されており、新たな取り組みは不要である j. わからない
k. その他 l. 無回答
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